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旗天科技股票第二支撑位是多少：此次调整的支撑位是多
少点-股识吧

一、600348 今天支撑点和最高点 多少？

朋友，问题还没有解决吗?呵呵！其实，只需要选择业绩优秀并且保持稳定增长的
股票买入后一直持有即可获得丰厚的回报了！ 当前股票价格/当前收益*(年报为1，
第一季报为4，第二季报为2，第三季报为4/3)=动态市盈率！而，一些亏损的股票
是没有市盈率可言的！只有选择市盈率低并且是保持稳定增长的股票买入后才可以
获利！ 建议参考： 偶团长在5月份的时候就建议密切关注600016民生600362江铜600
881亚泰601166兴业！ 可惜，可能没有几个信的！团长还说，这些股票可以拿到国
家上调利息4次！并且在第4次上调利息时必须抛售！长短线永不言顶，短线永不言
底！只有选择业绩优秀并且保持稳定增长的股票买入后一直持有方可获得丰厚的回
报！呆子法则最安全最轻松！即是还是继续看好银行业中的这2支股票！2009年06
月16日新增601318中国平安这票不妨也密切关注一下！
能够当选为你的满意答案，我将会非常的高兴！衷心祝愿你开心快乐每一秒！

二、如何算股票的支撑位和阻力位？？？？

在均线系统使用方面，主要分以下几类： 一是趋势。
短期均线上翘，说明股票或指数短期处于上升趋势。
同样，中期均线、长期均线上翘，则反映中长期的上升趋势。
如果不是上翘，而是下探，则显示为跌势状态。
若是均线斜率不大，处于横向运行状态，则显示盘整格局。
在持续性的长期升势中，一般短期均线在上方，中期均线在中间，长期均线在下方
。
在持续性的长期跌势中，一般短期均线在下方，中期均线在中间，长期均线在上方
。
当然，短期、中期、长期均线有时方向并不一致。
如近期的上证综合指数短期均线掉头向下，而中期均线、长期均线仍维持上行趋势
。
不过，后势若跌势延续时间较长，中期均线和长期均线的走势也会发生改变。
二是交叉突破。
我们可以从均线系统的交叉，判断个股或大盘可能出现的突破型走势。
如2月初至3月初的上证综合指数，5日、10日、20日、30日均线距离很近，处于反
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复交错的汇合状态。
这显示大盘在此期间失去方向感，处于震荡整理期，短期成本和中期成本十分接近
。
然而，通常情况下，盘整往往不会持续很长时间，否则就成了死水一潭。
最终，盘整将转为突破，3月9日的5日均线上穿10日均线，不久10日均线又上穿20
日均线，形成了向上的交叉形态，预示着向上突破的确立。

三、股票当天的支撑位和压力位是怎么算的个股的股票支撑位是
怎么算的

当天如果涨到前期套牢的平台附近，那么向下的均线，之前套牢盘整平台颈线，中
值都是压力位。
当天如果下跌到上扬的中期均线或者之前价涨量增两日低点附近，就是支撑另外压
力突破有效会变成支撑，支撑跌破有效会变成压力

四、股票中什么叫支撑位，什么叫阻力位置，然后支撑价格怎么
算，阻力价格

希望可以帮到你！涨到一定价以后涨不动了就叫阻力位，跌到一定价以后跌不动了
就叫支撑位。
一种是市场前期实际的密集成交区，另一种是心理价位。
当密集成交区在当前价位之上时，表现为上涨阻力，即谓“套牢盘”。
庄家要进场赚钱的时候就是支撑位，赚够钱了该离场了就是阻力位。
计算如何测算阻力位及支撑位？Ａ、对强势上升股股性的判断：假设一只强势股，
上一轮由１０元涨至１５元，呈现一种强势，然后出现回调，它将回调到什么价位
呢？黄金分割的０．３８２位为１３．０９元，０．５位为１２．５０元，０．６
１８位为１１．９１元，这就是该股的三个支撑位。
若股价在１３．０９元附近获得支撑，该股强势不变，后市突破１５元创新高的概
率大于７０％。
若创了新高，该股就运行在第三主升浪中。
能上冲什么价位呢？用一个０．３８２价位即（１５－１３．０９）＋１５＝１６
．９１元，这是第一压力位；
用两个０．３８２价位（１５－１３．０９）×２＋１５＝１８．８２元，这是第
二压力位；
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第三压力位为１０元的倍数即２０元。
回到前头，若该股从１５元下调至１２．５０元附近才获得支撑，则该股的强势特
征已经趋淡，后市突破１５元的概率只有５０％，若突破，高点一般只能达到一个
０．３８２价位即１６．９１元左右；
若不能突破，往往形成Ｍ头，后市下破１２．５０元经线位后回到起点１０元附近
。
若该股从１５元下调至０．６１８位１１．９１元甚至更低才获得支撑，则该股已
经由强转弱，破１５元新高的概率小于３０％，大多仅上摸下调空间的０．５位附
近（假设回调至１１．９１元，反弹目标位大约在（１５－１１．９１）×０．５
＋１１．９１＝１３．４６元）然后再行下跌，运行该股的下跌Ｃ浪。
大约跌到什么价位呢？用１１．９１－（１５－１３．０９）＝１０元，是第一支
撑位，也是前期低点；
１１．９１－（１５－１３．０９）×２＝８．０９元，是第二支撑位。
Ｂ、对弱势股股性的研判：假设一只弱势股上一轮由４０元跌至２０元，然后出现
反弹，黄金分割的０．３８２位为２７．６４元；
０．５位为３０元；
０．６１８位为３２．３６元。
若该股仅反弹至０．３８２位２７．６４元附近即遇阻回落，则该股的弱势特性不
改，后市下破２０元创新低的概率大于７０％；
若反弹至０．５位３０元遇阻回落，则该股的弱势股性已经有转强的迹象，后市下
破２０元的概率小于５０％。
大多在２０元之上再次获得支撑，形成Ｗ底，日后有突破３０元颈线上攻４０元前
期高点的可能；
若反弹至０．６１８位３２．３６元附近才遇阻回落，则该股的股性已经由弱转强
，后市基本可以肯定不会破２０元前低，更大的可能是回探反弹空间的０．５位（
假设反弹至３２．３６元，回档目标为（３２．３６－２０）×０．５＋２０＝２
６．１８元），后市上破４０元前高的概率大于５０％。
第一压力位４０元，是前高，也是前低２０元的倍数；
第二压力位是２浪底即２６．１８元的倍数５２．３６元。
此时该股已经运行在新一上升浪的主升３浪中。
黄金分割法对具有明显上升或下跌趋势的个股有效，对平台运行的个股无效，使用
时请加以区别。

五、此次调整的支撑位是多少点

第一支撑位2922，预计明日将在此位置展开反弹；
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第二支撑位2900，这是牛熊分界线，如无政策重大利空，这个位置不会轻易击穿。
在此将展开对3100点的有效攻击。
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